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H Γενικι Γραμματεία Πλθροφοριακών Συςτθμάτων ςε ςυνεργαςία με τθ Γενικι Διεφκυνςθ 
Τελωνείων και ΕΦΚ ςτα πλαίςια του ζργου «Υλοποίθςθ Τελωνειακών Ηλεκτρονικών 
Υπθρεςιών ICISnet» διακζτει προσ τουσ ςυναλλαςςόμενουσ με τα τελωνεία περιβάλλον 
δοκιμαςτικών υποβολών για τελωνειακά παραςτατικά. 
 
Σκοπόσ του περιβάλλοντοσ δοκιμαςτικών υποβολών είναι να προςφζρει προσ τουσ 
ςυναλλαςςόμενουσ με τα τελωνεία χριςτεσ, ζνα περιβάλλον μζςω του οποίου κα μποροφν 
να δοκιμάηουν τισ ανταλλαγζσ πλθροφοριών/μθνυμάτων με το πλθροφοριακό ςφςτθμα 
τελωνείων.  
 
Ζνασ ςυναλλαςςόμενοσ κα μπορεί να δοκιμάςει τθν υποβολι των απαιτοφμενων 
πλθροφοριών/μθνυμάτων και να διαβάςει τα ειςερχόμενα προσ αυτόν μθνφματα/ 
πλθροφορίεσ μζςω : 

 web φόρμασ 

 upload / download xml 

 κλιςθσ web service 
 
Η δομι και οι κανόνεσ / ςυνκικεσ των ανταλλαςςόμενων πλθροφοριών είναι ςαφώσ 
προςδιοριςμζνθ και ζχει γνωςτοποιθκεί προσ τουσ ενδιαφερομζνουσ.  
 
Τα υποβαλλόμενα μθνφματα επικυρώνονται μζςω ςχετικών διεργαςιών αυτοματοποιθμζνα 
και το αποτζλεςμα τθσ διαδικαςίασ κοινοποιείται μζςω ςχετικοφ μθνφματοσ ςτο 
ςυναλλαςςόμενο.  
 
Στο περιβάλλον αυτό επίςθσ είναι εγκατεςτθμζνο το ςφνολο των εφαρμογών που 
λειτουργοφν ςε ζνα τελωνείο ζτςι ώςτε οι χριςτεσ ενόσ κεντρικοφ γραφείου υποςτιριξθσ 
δοκιμαςτικών υποβολών να μποροφν να προςομοιώςουν τθ λειτουργία του τελωνείου και 
να δοκιμαςτεί θ εξζλιξθ τθσ τελωνειακισ διαδικαςίασ μζχρι τθν απελευκζρωςθ των 
εμπορευμάτων.  
 
Μζςω των εφαρμογών αυτών μπορεί ο χριςτθσ του κεντρικοφ γραφείου να : 

 Ανακτιςει τισ υποβλθκείςεσ πλθροφορίεσ 

 Να αποφαςίςει τα επόμενα βιματα τθσ διαδικαςίασ που κα ακολουκιςει για να 
ολοκλθρώςει ο ςυναλλαςςόμενοσ τισ δοκιμζσ του. 

 
Για να μποροφν οι ςυναλλαςςόμενοι να χρθςιμοποιιςουν το τεςτ περιβάλλον κα πρζπει να 
ςυμπλθρώςουν ςχετικι αίτθςθ, τθν οποία κα αποςτείλουν ςυνθμμζνθ ςε μινυμα 
θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου e-mail : icisnet@gsis.gr 
 
Στθ ςυνζχεια θ αρμόδια ομάδα υποςτιριξθσ τθσ ΓΓΠΣ κα αποςτζλλει με θλεκτρονικό 
ταχυδρομείο τα δοκιμαςτικά ονόματα χριςτθ και ςυνκθματικά αςφάλειασ (password), που 
κα επιτρζπουν τθν πρόςβαςθ ςτισ εφαρμογζσ.  
 
Σθμειώνεται ότι θ φόρμα υποςτθρίηει τθν ολοκλθρωμζνθ λειτουργία του περιβάλλοντοσ 
δοκιμαςτικών υποβολών και κα πρζπει να ςυμπλθρωκεί με βάςθ τισ ςυνολικζσ απαιτιςεισ 
για δοκιμζσ των ςυναλλαςςόμενων.  
 
Σε περίπτωςθ που ζχετε ιδθ λάβει κωδικό για το δοκιμαςτικό περιβάλλον, δεν χρειάηεται 
να υποβάλλετε νζα αίτθςθ. Ο κωδικόσ ιςχφει για όλα τα υποςυςτιματα.  
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